

# PROČ SE EVIDUJE ODPAD NA SBĚRNÉM DVOŘE?

Kromě evidence odpadů, které jsou svážené od jednotlivých domácností, je v naší obci zavedená také evidence návštěv a odevzdaných odpadů na sběrném dvoře. V tomto článku si přiblížíme, proč je tato evidence důležitá a jakým způsobem ovlivňuje bodové ohodnocení v rámci motivačního systému MESOH, který je v naší obci zavedený již několik let.

## 1 Jak evidence na SD funguje?

Při každé návštěvě sběrného dvora vám obsluha načte vaši odpadovou kartičku s QR kódem. Poté načtením dalších kódů označí typ odpadů, přibližný objem odpadů, množství nádob, ve kterých byly odpady dovezené či případně kolik kilogramů daného odpadu bylo. **Správné načtení vypadá následovně:**



**ODPADOVÁ KARTA** → **KOMODITA** (např. plast, papír,...) → **OBJEM** (např. pytel, taška,...) → **POČET KS**

## 2 Proč je evidence na SD důležitá?



Pokud například starou skříň či starou pohovku nerozložíte na jednotlivé komponenty jako jsou dřevo, textil, kov apod., musí tento odpad skončit rovnou v kontejneru na objemný odpad a posléze na skládce. Pokud je však odpad rozložený, lze jednotlivé složky odevzdat k recyklaci. Nejen, že se jedná o ekologičtější variantu, ale odvoz jednotlivých složek vyjde výrazně levněji.

## 3 vliv na bodování v systému MESOH

Jak bylo již popsáno výše, kromě ekologie je nezbytné se na správné odevzdávání odpadů na sběrném dvoře podívat také z ekonomické stránky. Samotná evidence má tedy vliv i na bodování v rámci motivačního systému MESOH. Co se týče odpadů jako jsou plasty, papír, sklo, kovy, biologický odpad apod., odevzdané nadměrné množství těchto odpadů může mít vliv na udělení minimálního počtu či dokonce žádných EKO bodů za snižování produkce odpadů BS. **Za odevzdání nadměrného množství netříděného objemného odpadu mohou být nově domácnosti dokonce body odečtené (tzv. Odečet EKO bodů za vytížení sběrného dvora – BSD).**

Jaké EKO body za jaké odpady můžete získat či vám mohou být odečteny naleznete v přílohách číslo 3 a 4 k Pravidlům MESOH. Pravidla včetně zmíněných příloh je možné si stáhnout ve vašem odpadovém účtu v sekci „Články, dokumenty“.

přihlásit se do svého účtu se můžete na  
[www.mojeodpadky.cz/banov](http://www.mojeodpadky.cz/banov)

